



2021年1月7日

各 位

会 社 名 バリュエンスホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 寄本 晋輔  
(コード番号：9270 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 佐藤 慎一郎  
(TEL. 03-4580-9983)

## (訂正) 募集新株予約権 (ストックオプション) の発行内容確定に関する お知らせの訂正について

2020年12月23日付で開示いたしました「募集新株予約権(ストックオプション)の発行内容確定に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「募集新株予約権(ストックオプション)の発行内容確定に関するお知らせ」の「4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」及び「5. 新株予約権の払込金額」について、金額の記載に誤りがあったため。

#### 2. 訂正の内容(訂正箇所は\_を付して表示いたします。)

(訂正前)

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額  
新株予約権1個当たり 244,846 円(1株当たり 2,448.46 円)

5. 新株予約権の払込金額  
新株予約権1個当たり 460,500 円(1株当たり 4,605 円)

(訂正後)

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額  
新株予約権1個当たり 460,500 円(1株当たり 4,605 円)

5. 新株予約権の払込金額  
新株予約権1個当たり 244,846 円(1株当たり 2,448.46 円)

以上